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ATA DA 16ª SESSÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO DE 2023 

 

Aos trinta dias do mês de março do ano de 2023, no horário regimental, sob a 

presidência de José Roberto Comeron, realizou-se a 16ª sessão ordinária do corrente 

exercício. Assinaram o livro de presença os vereadores: Áurea Aparecida Rosa, Débora 

Marcondes Silva Ferraresi, Gabriel de Araújo Maciel, Gesse Osferido Alves, José 

Roberto Comeron, Julio Cesar Costa Almeida, Laercio Lopes, Mario Augusto de Souza 

Nishiyama, Paulo Roberto Tarzã dos Santos, Robson Eucleber Leite, Ronaldo Pinheiro 

da Silva, Saulo Almeida Golob e Valdinei Pinheiro Vasco. Ausência de: Lucimara Woolck 

Santos Antunes e Vanessa Valerio de Almeida Silva. Havendo número regimental e 

invocando a proteção de Deus, o presidente declara abertos os trabalhos da presente 

Sessão. EXPEDIENTE: Colocada em discussão e votação a Ata da 15ª Sessão 

Ordinária realizada em 27 de março, foi aprovada. Correspondências recebidas: 

Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva: resposta - Requerimento 16/2023 - Saulo 

Almeida Golob - Solicitar ao Sr. Prefeito, o RECAPEAMENTO ASFÁLTICO DA RUA 

ITABERÁ - VILA BOM JESUS. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva: resposta - 

Requerimento 17/2023 - Saulo Almeida Golob - Solicitar ao Sr. Prefeito, CONSTRUÇÃO 

DE GALERIA, BOCAS DE LOBO, PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA OU 

RECAPEAMENTO ASFÁLTICO na extensão da RUA TATUI - VILA APARECIDA, 

iniciando se na esquina com a Rua Laudelina Loureiro de Melo até a esquina com a Rua 

Itu. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva: resposta - Requerimento 25/2023 - Saulo 

Almeida Golob - Requer ao Sr Prefeito, o RECAPEAMENTO ASFÁLTICO DA RUA 

ROQUE PEREIRA DE GODOY, a qual se inicia no Parque Longa Vida e termina no 

Bairro São Mateus. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva: resposta - Requerimento 

41/2023 - Saulo Almeida Golob - Solicito ao Sr. Prefeito, a inclusão das ruas 

LAUDELINA LOUREIRO DE MELO, MATÃO E OLINDA CARVALHO DE OLIVEIRA, 

todas no BAIRRO VILA APARECIDA, no programa de RECAPEAMENTO ASFÁLTICO 

do município. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva: resposta - Requerimento 

53/2023 - Vanessa Valerio de Almeida Silva - Requeiro à Mesa, nos termos regimentais, 

que seja oficiado o Senhor Prefeito Municipal, nos termos regimentais, para que junto 

ao setor competente viabilize o recapeamento da rua Ricardo Watherly no trecho 

compreendido entre a rua Antonio Carlos Veiga e Avenida Acácio Piedade, bem como 

pinturas de solo e sinalização vertical. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva: 

resposta - Requerimento 74/2023 - Saulo Almeida Golob - Requer ao Sr. Prefeito, o 

RECAPEAMENTO ASFÁLTICO DA RUA ARTHUR OSWALDO FRANSON - PARQUE 

VISTA ALEGRE. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva: resposta - Requerimento 
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113/2023 - Julio Cesar Costa Almeida - Prezado Senhor Requer ao Exmo. Sr. Prefeito, 

nos termos regimentais que junto ao setor competente informação de quando irão dar 

início às obras de recapeamento com (urgência) em todas as ruas dos bairros, Parque 

São Jorge, Jardim Virginia e Conjunto Habitacional Tancredo Neves. Ofício de Prefeitura 

Municipal de Itapeva: resposta - Requerimento 125/2023 - Ronaldo Pinheiro da Silva - 

Requeiro a mesa, nos termos regimentais, que seja oficiado ao Exmo. Sr. Prefeito, para 

que junto ao setor responsável, a possibilidade de informar a data prevista para o 

pagamento do quinquênio dos agentes comunitários de saúde do município de Itapeva. 

Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva: resposta - Requerimento 139/2023 - Vanessa 

Valerio de Almeida Silva - Requeiro à Mesa, nos termos regimentais, que seja oficiado 

o Senhor Prefeito Municipal, para que junto ao setor competente possibilite o 

recapeamento da Rua Marilia, na Vila Taquari, bem como a implantação de uma 

lombada na mesma rua na altura do nº 85. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva: 

resposta - Requerimento 141/2023 - Robson Eucleber Leite - Requer ao Sr. Prefeito, 

para que junto ao setor responsável, seja realizado um estudo para sanar os problemas 

de escoamento de água e também buracos na Rua Eurico Monteiro de Almeida – antiga 

rua Taquari, em frente a igreja Maranata, na Via Taquari; e tapa buracos na Rua 

Professora Nice de Almeida Marques, no Jardim Ferrari. Ofício de Prefeitura Municipal 

de Itapeva: resposta - Requerimento 142/2023 - Julio Cesar Costa Almeida - Requer ao 

Exmo. Sr. Prefeito informações sobre a responsabilidade da manutenção do Cemitério 

da Serrinha da Conceição, no Distrito Areia Branca, Itapeva. Ofício de Prefeitura 

Municipal de Itapeva: resposta - Requerimento 146/2023 - Julio Cesar Costa Almeida - 

Requer ao Prefeito para que envie o cronograma de obras de pavimentação das ruas 

das Bairros Parque Cimentolandia, Vila Isabel e Jardim Bela Vista. Ofício de Prefeitura 

Municipal de Itapeva: resposta - Requerimento 151/2023 - Lucimara Woolck Santos 

Antunes - Requeiro à Mesa, nos termos regimentais, que seja oficiado ao Sr. Prefeito 

junto ao setor competente, para que providencie (URGENTE), a pavimentação, e 

recapeamento do trecho da rua Francisco Quaresma que dá acesso e toda extensão da 

rua Reinaldo Jacob Vila Boava, rua São Benedito, Rua Joaquim Campolim, localizadas 

na Vila São Benedito. PROPOSITURAS - Proposta de Emenda À Lom: 1/2023 - 

Diversos Vereadores - “Altera a redação do § 1º do Artigo 142-A da Lei Orgânica do 

Município de Itapeva. ”. Projeto de Decreto Legislativo: 12/2023 - Vereadora Lucimara 

Woolck Santos Antunes - Concede Título de Cidadania Itapevense à Sr.ª Simone 

Marquetto. 13/2023 - Vereador Gabriel de Araújo Maciel - Concede Título de Cidadania 

Itapevense à Sra. Ana Maria de Jesus Santos. 14/2023 - Vereador Gabriel de Araújo 

Maciel - Concede Título de Cidadão Itapevense ao Sr. Oziel Pires de Moraes. Projeto 
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de Lei: 43/2023 - Vereador Mario Augusto de Souza Nishiyama - “Dispõe sobre a 

garantia do direito de prioridade de matrícula de irmãos na mesma unidade escolar da 

Rede Municipal de Ensino de Itapeva/SP”. 45/2023 - Prefeito Mario Sergio Tassinari - 

AUTORIZA o Poder Executivo a repassar recurso, por meio de Subvenção Social, ao 

Lar Vicentino de Itapeva, para o fim que especifica. Emenda 0001 ao Projeto de Lei 

0029/2023: 1/2023 - Emenda 0001 ao Projeto de Lei 0029/2023 ao Projeto de Lei Nº 

29/2023 - Comissão de Legislação, Justiça, Redação e Legislação Participativa - Fica 

alterada a redação do inciso III do artigo 2º e do artigo 3ºdo Projeto e Lei 029/2023. 

Requerimento: 186/2023 - Vereadora Débora Marcondes Silva Ferraresi - REQUER 

AO SENHOR DD. SR. PREFEITO MUNICIPAL, JUNTAMENTE COM O SECRETÁRIO 

DA SÁUDE, INFORMAÇÕES SOBRE A NOVA LEI DA LAQUEADURA. 187/2023 - 

Vereador Ronaldo Pinheiro da Silva - Requeiro a mesa, nos termos regimentais, que 

seja oficiado à Excelentíssima Deputada Estadual Leticia Aguiar, a possibilidade de 

intervir junto a SABESP para implantar o programa se liga na rede, para as pessoas de 

baixa renda na obra de saneamento básico do Distrito do Alto da Brancal. 188/2023 - 

Vereador Ronaldo Pinheiro da Silva - Requeiro a mesa, nos termos regimentais, que 

seja oficiado ao Exmo. Sr. Prefeito, junto ao setor competente, Secretaria Municipal de 

Desenvolvimento Social, informações sobre o programa renda mínima implantado no 

Município. 189/2023 - Vereador Julio Cesar Costa Almeida - Requer ao Exmo. Sr. 

Prefeito, nos termos regimentais que junto ao setor competente se possível, informem 

a Data do Início dos atendimentos a população, na recém-inaugurada Unidade Básica 

de Saúde Tancredo Neves, no Conjunto Habitacional Tancredo Neves. 190/2023 - 

Vereador Julio Cesar Costa Almeida - Requer ao Exmo. Sr. Prefeito, nos termos 

regimentais que junto ao setor competente se possível, interceda junto a Reitoria do 

IFSP- Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de São Paulo e ao MEC, 

visando a liberação de recursos e continuação das obras da Unidade de Itapeva, cuja 

construção deveria ter conclusão no final de 2012, e hoje se encontrando paralisada. 

191/2023 - Vereadora Débora Marcondes Silva Ferraresi - Requeiro DD. SR. Prefeito 

informações sobre o endereçamento rural digital (ERD). 192/2023 - Vereador Gesse 

Osferido Alves - Requer ao Sr. Prefeito, para que junto ao setor responsável, que se 

possível seja feita a pavimentação da Rua Emilio Ferrari, Jardim Santa Rosa. 193/2023 

- Vereador Gesse Osferido Alves - Requer ao Sr. Prefeito, para que junto ao setor 

responsável, que se possível seja feita manutenção dos bueiros na Avenida Dr. José 

Ermirio de Moraes sentido Avenida Paulina de Morais, entre a Prefeitura de Itapeva e a 

Fórum da Comarca de Itapeva. 197/2023 - Vereador Saulo Almeida Golob - Venho 

através desse requerimento, solicitar ao Sr Prefeito, a instalação de uma PLACA 
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PROIBIDO CAMINHÕES na saída da Avenida dos Revolucionários de 32 para a RUA 

FRANCISCO DE LIMA - VILA CAMARGO. 198/2023 - Comissão de Legislação, Justiça, 

Redação e Legislação Participativa - Requeremos ao Prefeito para que encaminhe a 

esta Casa, Projeto de Lei que cria a gratificação por desempenho de Atividade Delegada 

a ser paga aos militares do Estado que exercem atividade municipal delegada ao Estado 

de São Paulo, por força de convênio a ser celebrado com o município de Itapeva. 

199/2023 - Vereador Saulo Almeida Golob - ao Sr Prefeito, a instalação de uma PLACA 

PROIBIDO CAMINHÕES na saída da Avenida Revolucionários de 32 para a RUA 

IGUAPE, esquina com a PRAÇA OSSIS BIAZINI. 200/2023 - Vereador Valdinei Pinheiro 

Vasco - Requer ao Senhor Prefeito, para que informe qual será a finalidade dada ao 

prédio da Estação Ferroviária da Vila Isabel que está desativado. 204/2023 - Vereador 

Mario Augusto de Souza Nishiyama - Requer ao Sr. Prefeito para que, junto ao setor 

responsável, informe sobre os valores gastos com a última reforma dos banheiros do 

Paço Municipal, detalhando o que de fato foi reformado, bem como envie cópia do 

Processo Administrativo referente a reforma, acompanhado das notas e empenhos. 

207/2023 - Vereador José Roberto Comeron - Requer ao Exmo. Sr. Prefeito, para que 

junto ao setor responsável, informe a quantidade e os valores pagos pela Prefeitura 

Municipal com aluguel social de 2016 a 2023. Indicação: 30/2023 - Vereador Robson 

Eucleber Leite - Indico ao Sr. Prefeito, nos termos regimentais, que, junto ao setor 

competente, providencie um ponto de carga e descarga na Rua Higino Marques, n° 240. 

31/2023 - Vereador Valdinei Pinheiro Vasco - Indica trocar iluminação pública no Bairro 

São Dimas. Trocar por lâmpadas de led. A Presidência encaminha a Proposta de 

emenda à LOM 01/2023, projetos de lei 43 e 45/2023 às comissões competentes para 

exararem seus pareceres, e requerimentos e indicações à secretaria administrativa para 

providencias de costume. TEMA LIVRE - Tarzan cumprimenta membros comissão 

saúde pela articulação com a mesa diretora da Santa Casa e sociedade civil. Relata 

situação nacional das santas casas, que passam por dificuldades. Comenta déficit 

financeiro da Santa Casa de Itapeva. Comenta questão de loteamento/moradia. Diz que 

a população não tem perspectiva de casa própria. Comenta garantia de vagas para 

educação pública. Diz que Itapeva não prioriza o que realmente importa. Aurea Rosa 

comenta projeto de aumento na taxa de lixo. Se posiciona contraria. Comenta sobre a 

Santa Casa. Diz ser necessário reflexão. Comenta tabela SUS, valeres de repasse, falta 

de reajuste. Informa que será realizada reunião no Rotary Club, unindo a sociedade civil 

para debater o tema. Comenta sobre loteamento popular e importância de um 

movimento popular. Pede diálogo. Debora Marcondes comenta sobre a educação 

municipal e os trabalhos que a comissão vem desenvolvendo. Comenta situação 
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precária das escolas. Ministério público e defesa civil foram notificados. Comenta falta 

de prioridade no gasto de recursos com a educação. Comenta trabalhos da CEI. 

Comenta falta de valorização dos servidores. Comenta sobre loteamento. Diz que todos 

os lotes/casas vão passar por avaliação técnica. Faz a entrega dos votos de 

congratulações que apresentou às estudantes da Escola Estadual de Ensino Integral 

Professora Zulmira de Oliveira pelo Projeto desenvolvido que trata sobre criação de 

aplicativo de celular para ensino da Língua Brasileira de Sinais (Libras).  Ronaldo 

Pinheiro comenta projeto de lei sobre tarifa de limpeza pública. Deixa seu 

posicionamento contrário. Agradece Comutran pelos trabalhos na rua nove de julho. 

Comenta “Marcha dos Prefeitos”. Comenta dificuldades enfrentadas pelo município. 

Relata visita à secretaria de agricultura início da implantação de lei de sua autoria sobre 

lista de maquinário agrícola. Parabeniza. Preto Vasco parabeniza padre Benedito pelo 

aniversário. Relata visita à secretaria de saúde, tratando sobre prevenção da dengue.  

Parabeniza presidente da comissão de agricultura pela reunião realizada com 

secretário. Aparte Ronaldo diz que secretario vai apresentar projeto na tribuna. Continua 

Preto Vasco comentando sobre ausência de IML em Itapeva. Vai continuar lutando pela 

região. Marinho Nishiyama comenta requerimento que apresentou solicitando 

informações referente à lei Paulo Gustavo. Solicita agilidade na regulamentação da lei 

por parte da secretaria da cultura. Comenta fechamento da escola de música Hugo 

Belézia. Comenta alagamentos vila São Miguel. Vai solicitar informações. Diz ter sido 

omissão do poder executivo. Apresenta anexo 1 do projeto referente à taxa de lixo. Diz 

que projeto aumenta a desigualdade social. Deixa sua indignação. Júlio Ataíde relata 

visita à escola Zita Ferrari, Sambra, que está passando por reformas. Comenta sobre 

estrada da vila rica. Encaminhou ao secretário pedido de melhorias para o local. Relata 

visita à escola Jalile Abdalla Buhrer, vila Bom Jesus. Vai encaminhar as demandas. 

Comenta operação tapa buraco realizada na vila Isabel. Esteve nos bairros Itapeva II, 

III, IV, V e vila Dom Bosco, identificando as demandas da população. Vai encaminhar 

aos setores competentes. Gabriel Maciel comenta problemas de tapa buraco. Agradece 

pelo serviço feito na avenida Vaticano. Comenta emenda para pavimentação da rua 

Cármino Farina e recapeamento nas ruas Holanda e Alberto Vilhena, fruto de emendas 

parlamentares. Comenta requerimento que apresentou solicitando informações sobre 

políticas públicas voltadas à saúde mental e projeto de lei instituindo a Política Municipal 

de Atenção Psicossocial nas Comunidades Escolares alunos e toda comunidade 

escolar. Robson Leite comenta início do projeto bolsa auxilio e vagas de frente de 

trabalho para dar suporte às secretarias. Relata agenda com secretário de obras 

tratando sobre rotatória do posto Phoenix. Comenta moção que apresentou sobre 
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hemodinâmica. Pede apoio dos pares. Pede apoio da população nas questões da 

saúde. Agradece Comutran pelos trabalhos realizados na rua nove de julho. Aparte 

Ronaldo comenta necessidade de melhorias para a rua e região. Continua Robson 

relatando que esteve no aeroporto, obras foram iniciadas. Comenta Marcha dos 

Prefeitos. Não vê muito fruto. Roberto Comeron comenta seu conhecimento em 

administração e sua preocupação com aumento de taxas. Diz ser incapacidade e 

incompetência administrativa. Deixa seu posicionamento contrário ao projeto de 

aumento de taxa de lixo. Pede voto contrário. ORDEM DO DIA: Leitura do Projeto de 

Lei Nº 232/2022 - Prefeito Dr Mario Tassinari - ALTERA dispositivos da Lei Municipal n. 

1.316, de 09 de janeiro de 1999, que estabelece taxas pela prestação de serviços 

urbanos e dá outras providências. Colocado em 1ª discussão. Debora Marcondes faz a 

explicação de como é feito o cálculo atualmente e mudanças que o projeto propõem. 

Registra motivos por ser contra o projeto. Diz que todas as ações do prefeito vão contra 

a população. Pede voto contrário. Ronaldo Pinheiro registra os motivos de seu 

posicionamento contrário ao projeto. Pede voto contrário. Robson Leite diz ver muita 

hipocrisia. Diz que, mesmo sendo base, será contrário. Aurea Rosa comenta 

dificuldades enfrentadas pelo comércio/população. Registra seu posicionamento 

contrário. Marinho Nishiyama faz leitura da justificativa apresentada no projeto. Registra 

seu posicionamento contrário. Diz faltar gestão para o município. Tarzan comenta 

legislação sobre tributos, cobranças de IPTU, inadimplências, necessidade de 

planejamento e gestão. Registra seu posicionamento contrário.  Gabriel Maciel comenta 

tramitação do projeto. Expõe as razões de ser contrário ao projeto. Júlio Ataíde registra 

seu posicionamento contrário. Comenta importância do diálogo. Colocado em 1ª 

votação nominal: Aurea Rosa: não. Debora Marcondes: não. Gabriel Maciel: não. Gesse 

Alves: não. Júlio Cesar Costa Almeida: não. Laercio Lopes: não. Mario Nishiyama: não. 

Paulo Roberto Tarzan: não. Robson Leite: não. Ronaldo Pinheiro: não. Saulo Golob: 

não. Valdinei Pinheiro Vasco: não. Rejeitado. Leitura do Projeto de Lei Nº 4/2023 - 

Vereador Saulo Leiteiro - Dispõe sobre a denominação OSVALDO SIQUEIRA DE 

ARAÚJO para a estrada municipal no Bairro Taquari-Mirim a qual se inicia às margens 

da Vicinal Luiz José Sguário. Colocado em 1ª discussão. Colocado em 1ª votação. 

Aprovado por todos.Leitura do Emenda 0001 ao Projeto de Lei 0029/2023 - Comissão 

de Legislação, Justiça, Redação e Legislação Participativa - Fica alterada a redação do 

inciso III do artigo 2º e do artigo 3ºdo Projeto e Lei 029/2023: “Art. 2º (.) III – Compete a 

Administração Pública realizar a limpeza do bebedouro e de seu local. Art. 3º O Poder 

Executivo regulamentará esta Lei, no que couber. ”  Colocado em discussão. Colocado 

em votação. Aprovado por todos. Leitura do Projeto de Lei Nº 29/2023 - Vereador 

https://www.itapeva.sp.leg.br/atividade-legislativa/propositura/detalhamento/25943/
https://www.itapeva.sp.leg.br/atividade-legislativa/propositura/detalhamento/25943/
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https://www.itapeva.sp.leg.br/atividade-legislativa/propositura/detalhamento/25943/
https://www.itapeva.sp.leg.br/atividade-legislativa/propositura/detalhamento/25943/
https://www.itapeva.sp.leg.br/atividade-legislativa/propositura/detalhamento/25943/
https://www.itapeva.sp.leg.br/atividade-legislativa/propositura/detalhamento/25943/
https://www.itapeva.sp.leg.br/atividade-legislativa/propositura/detalhamento/25943/
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https://www.itapeva.sp.leg.br/atividade-legislativa/propositura/detalhamento/25943/
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https://www.itapeva.sp.leg.br/atividade-legislativa/propositura/detalhamento/25943/
https://www.itapeva.sp.leg.br/atividade-legislativa/propositura/detalhamento/25943/
https://www.itapeva.sp.leg.br/atividade-legislativa/propositura/detalhamento/25943/
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https://www.itapeva.sp.leg.br/atividade-legislativa/propositura/detalhamento/25943/
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Ronaldo Pinheiro - DISPÕE SOBRE A INSTALAÇÃO DE BEBEDOUROS PÚBLICOS, 

COM ÁGUA POTÁVEL, EM LOCAIS DE PRÁTICA DE CAMINHADA, OUTROS 

ESPORTES E PRAÇAS DA REGIÃO CENTRAL DO MUNICÍPIO DE ITAPEVA. 

Colocado em 1ª discussão. Ronaldo Pinheiro diz ser uma demanda da população. Pede 

voto favorável. Colocado em 1ª votação. Aprovado por todos. Leitura do Projeto de 

Decreto Legislativo Nº 12/2023 - Vereadora Lucinha Woolck (subscrito Marinho) - 

Concede Título de Cidadania Itapevense à Sr.ª Simone Marquetto. Colocado em 

discussão. Colocado em votação. Aprovado por todos. Leitura do Projeto de Decreto 

Legislativo Nº 13/2023 - Vereador Gabriel Maciel - Concede Título de Cidadania 

Itapevense à Sra. Ana Maria de Jesus Santos. Colocado em discussão. Gabriel Maciel 

registra sua homenagem. A presidência parabeniza o vereador pela indicação. Marinho 

parabeniza o vereador pela indicação. Parabeniza também a vereadora Lucinha pela 

indicação. Colocado em votação. Aprovado por todos. Leitura do Projeto de Decreto 

Legislativo Nº 14/2023 - Vereador Gabriel Maciel - Concede Título de Cidadão 

Itapevense ao Sr. Oziel Pires de Moraes. Colocado em discussão. Gabriel Maciel 

registra sua homenagem. A presidência parabeniza o vereador pela indicação. 

Colocado em votação. Aprovado por todos. Leitura do Requerimento Nº 187/2023 - 

Vereador Ronaldo Pinheiro - Requeiro a mesa, nos termos regimentais, que seja 

oficiado à Excelentíssima Deputada Estadual Leticia Aguiar, a possibilidade de intervir 

junto a SABESP para implantar o programa se liga na rede, para as pessoas de baixa 

renda na obra de saneamento básico do Distrito do Alto da Brancal. Colocado em 

discussão. Colocado em votação. Aprovado por todos. Presidência convida todos para 

palestra com o ex-jogador de futebol Silas e evento no Rotary Club. Pela ordem Robson 

parabeniza vereador Gabriel pelas indicações.  MATÉRIA PARA PRÓXIMA SESSÃO: 

Em 2 ª d/v Projeto de Lei: 4 - 29/2023. Dependendo dos Pareceres das Comissões 

Competentes: Proposta de Emenda à LOM 1/2023. Projetos de Lei 162, 168, 223, 

233/2022; 3, 9, 16, 17, 19, 26, 28, 31, 32, 34, 35, 36, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44 e 45/2023. 

VII - EXPLICAÇÃO PESSOAL - Explicação: Debora Marcondes explica emenda à Lei 

orgânica 01/2023, que trata sobre emendas impositivas. Ronaldo Pinheiro diz ser 

necessário respeitar o posicionamento dos vereadores na tribuna. Comenta importância 

da Marcha dos Prefeitos e realização de visitas a Brasília. Comenta sobre totem dos 

pontos de ônibus. Aparte Gabriel comenta informações passadas pelo secretário 

durante reunião. Robson comenta questão de calçadas/acessibilidade. Saulo comenta 

importância de se ter uma coletiva de imprensa para explicar projetos/obras. Tarzan 

cumprimenta comissão de legislação pelo zelo no encaminhamento de 

projetos/solicitação de informações. Propõe que o quadro de apoio escolar QAE seja 
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prioridade na votação de projetos. Diz que a câmara está mandando uma mensagem 

ao prefeito em relação à forma de sua gestão. Robson Leite comenta questão de 

acessibilidade. Comenta dados de desemprego em Itapeva, diz ser um dos menores 

índices da região. Relata reunião com empresário para tratar sobre instalação de 

atacadão na cidade. Preto Vasco comenta pontos de ônibus. Comenta programa 

turismo rural e valorização da gastronomia paulista. Nada mais havendo a tratar a 

Presidência convoca os vereadores para a 17ª Sessão Ordinária a ser realizada 

segunda-feira, dia 3 de abril, no horário regimental e invocando a proteção de Deus, 

declaro encerrados os trabalhos da presente Sessão e, mandando que para constar, 

fosse lavrada esta Ata que segue assinada pela Mesa Diretora. Palácio Vereador 

Euclides Modenezi, Plenário, 30 de março de 2023. 

 

 

ROBERTO COMERON 
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